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Суд зупинив анулювання дозволу для Межиріченського ГЗК: підприємство відновлює видобуток титану

Дію березневого наказу Державної служби геології та надр України в частині
анулювання спеціального дозволу № 2694, наданого ТОВ «Межиріченський ГЗК» для
видобування титанових руд Межирічного родовища в Житомирській обл. – зупинено.

Як повідомляє NADRA.INFO, відповідну ухвалу 08 квітня 2026 р. виніс
Дніпропетровський окружний адміністративний суд.

Наказ про анулювання дозволу зупинили в якості забезпечення позову за заявою
ТОВ «Мотронівський ГЗК», який володіє 98,9999% ТОВ «Межиріченський ГЗК».

Мовою судового документу:

“ТОВ «Межиріченський ГЗК» розпочало видобуток титанової сировини у 2010
р. згідно спеціального дозволу на користування надрами №2694. За 15 років роботи
ТОВ «Межиріченський ГЗК», в межах спеціального дозволу на користування надрами
№2694, видобуто більше 85% корисних копалин та залишилось роботи на термін
близько 3-х років. В умовах воєнного стану ТОВ «Межиріченський ГЗК» здійснює
свою діяльність у сфері добування ільменітового концентрату на території
Коростенського та Житомирського районів Житомирської області як підприємство
критичної інфраструктури, продовжує роботу на проектну виробничу потужність,
забезпечує своєчасні і повні розрахунки по заробітній платі та податках до бюджетів
всіх рівнів, а також інших зобов`язань і завдань Підприємства, організовує надання
благодійної допомоги для потреб Збройних Сил України.

Розпорядженням Житомирської ОДА №479 від 03.03.2026 ТОВ «Межиріченський
ГЗК» віднесено до критично важливих підприємств для функціонування економіки та
забезпечення життєдіяльності населення Житомирської області в особливий період.
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Мілітаризація перед
виборами-2026: Кремль масово
призначає учасників війни на
керівні посади, — ISW 
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Окупований Донецьк атакував «рій
дронів», над містом піднявся
чорний дим 

Замість весілля — похорон: на
Чернігівщині підірвалися на міні
наречені Олександр та Поліна

Разом із Свіні та Айзексом: Актор
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Telegram. Оперативно про головне

Спадщина та нерухомість замість
бізнесу: В Україні живуть більше 3,5
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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При цьому, у 2025 р. обсяг податків і зборів, сплачених ТОВ «Межиріченський ГЗК»
склав понад 80 млн грн. В перший рік повномасштабного вторгнення російської
федерації в Україну (2022 р.) ТОВ «Межиріченський ГЗК» було сплачено податків та
рентних платежів за користування надрами на суму понад 180 млн грн. Зменшення
рівня сплачених податків до бюджетів усіх рівнів є наслідками повномасштабного
вторгнення, що в свою чергу, призвело до енергетичної кризи в Україні. Протягом 2-
го півріччя 2025 року ТОВ «Межиріченський ГЗК» було вимушено призупиняти свою
діяльність кожен другий місяць через тотальне обмеження електричної енергії.

Заявник зазначає, що вказане зумовлює прямі втрати держави та відповідно
територіальної громади у вигляді недоотриманих податків, ренти та експортної
виручки. Діяльність ТОВ «Межиріченський ГЗК» забезпечує зайнятість сотень
мешканців, стабільні доходи їхнім сім`ям, формує значну частку надходжень до
місцевого бюджету та дозволяє реалізовувати соціальні, інфраструктурні й
гуманітарні програми. Крім того, як наслідок прийняття відповідачем рішення про
припинення дії спеціального дозволу, ТОВ «Межиріченський ГЗК» зупинив
видобування корисних копалин на Ісаківській та Південній ділянках Межирічного
родовища титанових руд. Внаслідок зупинення відповідачем дії спеціального
дозволу на користування надрами від 03.06.2002 №2694 наказом Держгеонадр
№103 від 07.03.2026, а також враховуючи неможливість забезпечення
безперервності технологічного процесу з видобування, переробки та збагачення
титанових руд, наказом по ТОВ «Межиріченський ГЗК» зупинено роботу гірничо-
збагачувальних комплексів та інших структурних підрозділів Товариства, а також
зупинено проведення видобувних, розкривних та геолого-розвідувальних робіт.

Як зазначено заявником, без наявності спеціального дозволу на користування
надрами ТОВ «Межиріченський ГЗК» позбавлене права здійснювати рекультиваційні
роботи, що призводить до довгострокового або незворотного погіршення стану
довкілля.

В підтвердження екологічних та техногенних наслідків, що можуть призвести до
техногенної катастрофи, заявником отримано Технічний висновок спеціалізованої
організації ТОВ «Інститут гірничо-хімічної промисловості», м. Львів від 20.03.2026, в
якому профільними фахівцями визначені негативні наслідки та ризики, внаслідок
припинення дії спеціального дозволу на користування надрами № 2694 від
03.06.2002 та зупинки ведення гірничих робіт ТОВ «Межиріченський ГЗК».
Зупинення ведення господарчої діяльності ТОВ «Межиріченський ГЗК» з
припиненням контролю за станом водних систем, ймовірно призведе до техногенних
аварій і катастроф з незворотними негативними наслідками як для мешканців
громад, на території яких ведеться господарча діяльність, так і на екологічну систему
України в цілому водні ресурси районів відпрацювання, як зазначено, відносяться до
басейну р. Дніпро.

Заявник звертає увагу, що особливу небезпеку становить належність районів
відпрацювання до IV групи територій, постраждалих від Чорнобильської катастрофи.
У Технічному висновку Інститут ГІРХІМПРОМ підтверджує, що припинення дії
спеціального дозволу на користування надрами №2694 від 03.06.2002 для ТОВ
«Межиріченський ГЗК» призведе до передчасної зупинки технологічних процесів на
гірничо-збагачувальному комбінату та, як наслідок, техногенних катастроф, а саме
виробничих, техногенних, гідрологічних і екологічних аварій і надзвичайних станів,
що, в свою чергу викличе катастрофічні наслідки як для оточуючих територій, так і
для України в цілому.

Як зазначено в заяві, подальша повна зупинка діяльності ТОВ «Межиріченсьий ГЗК»
спричинить значні негативні наслідки, а саме: призведе до масового безробіття,
різкого скорочення доходів місцевого бюджету, згортання соціальних програм,
погіршення матеріального становища мешканців громади та зростання рівня
бідності, відтоку населення та зростання соціальної напруги. Припинення дії
спеціального дозволу №2694, неминуче спричинить комплексний вкрай негативний
соціально-економічний, бюджетний та екологічний ефект, що суперечитиме
інтересам територіальної громади, регіону та держави в цілому. Зупинення діяльності
такого бюджетоутворюючого підприємства як ТОВ «Межиріченський ГЗК», призведе
до ненадходження до бюджетів усіх рівнів, зокрема – Іршанської селищної
територіальної громади сум податків та зборів у значних розмірах, що поставить під
загрозу можливість задоволення нею потреб територіальної громади.
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Наркотики у світлодіодних панелях:
у Варшаві вилучили 90 кг
канадської марихуани

Мобілізація у травні: кому потрібно
оновити відстрочку після 4 числа та
як працює автоматичне
продовження в «Резерв+»

Ситуація на фронті: Зафіксовано
231 бойове зіткнення, найбільше на
Покровському та
Костянтинівському напрямках 

Ворог атакував Дніпро дронами:
пошкоджено житлові будинки 

«Дружба» знову в роботі: угорська
MOL отримала підтвердження від
України про відновлення постачань
нафти

Ціни на АЗС у Києві без змін:
скільки коштують бензин та дизель
після здешевлення 

5 років тюрми та мільйон на ЗСУ:
ВАКС виніс вирок ужгородському
експрокурору Поповичу за
шахрайство та переправлення осіб
через кордон

Російський наркобарон Буркін і
«Хімпром» стоять за U420: В поліції
заявили про ліквідацію
небезпечної мережі

Зима повертається: Україну накриє
сніг із дощем наприкінці тижня

«Поїхав у гості до родичів»: мати
громадянина Молдови благає
повернути сина, якого мобілізували
в Україні

"Агресивно, швидко, з повним
ігноруванням моїх прав": відомий
київський адвокат Дмитро Ламза
заявив про спробу своєї
«бусифікації»

Кінець легенди: Mercedes-Benz
може назавжди відмовитися від
випуску універсалів

Замість Дар’ї Володіної: ЦВК
визнала Олену Київець новою
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На думку заявника, всі перелічені вище обставини безумовно вказують на те, що
існує очевидна необхідність вжиття заходів забезпечення адміністративного позову
ТОВ «Мотронівський ГЗК» до Державної служби геології та надр України про
визнання протиправним та скасування наказу Державної служби геології та надр
України від 07.03.2026 №103 в частині припинення дії спеціального дозволу на
користування надрами №2694 від 03.06.2002.”(див. щойно оприлюднений повний
текст ухвали)

Зупинення дії наказу про анулювання дозволило Межиріченському ГЗК відновити
законну діяльність на родовищі. Відтак після оприлюднення згаданої ухвали на
Facebook-сторінці комбінату опублікували оголошення про низку вакансій.
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